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Уважаемые жители Промышленного района!

 Департамент градостроительства городского округа Самара в связи с осуществлением процедуры изъятия земельных участков для муниципальных нужд на основании постановления Администрации городского округа Самара от 28.07.2016 № 1048 «Об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) в целях размещения линейного объекта «Реконструкция улицы 22 Партсъезда от улицы Солнечной до проспекта Кирова города Самары»     1-я очередь (от улицы Солнечной до Московского шоссе)» в соответствии с подпунктом 3 пункта 1 статьи 56.5 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о планируемом изъятии земельного участка с кадастровым номером 63:01:0711001:23 площадью 2949,2 кв.м, расположенного по адресу: Самарская область, город Самара, Промышленный район, улица 22 Партсъезда, а также зданий, сооружений, расположенных на указанном земельном участке и находящихся по адресу: Самарская область, город Самара, Промышленный район,                         улица 22 Партсъезда, дом 203, в целях размещения линейного объекта «Реконструкция улицы 22 Партсъезда от улицы Солнечной до проспекта Кирова города Самары»     1-я очередь (от улицы Солнечной до Московского шоссе)».
Границы зоны планируемого размещения объекта, в целях реконструкции которого предполагается изъятие земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества, утверждены постановлением Администрации городского округа Самара от 28.07.2016          № 1048 «Об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) в целях размещения линейного объекта «Реконструкция улицы 22 Партсъезда от улицы Солнечной до проспекта Кирова города Самары» 1-я очередь             (от улицы Солнечной до Московского шоссе)».

Документация по планировке территории размещена на официальном сайте Администрации городского округа Самара в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://samadm.ru/docs/official-publication/.
Заинтересованные лица могут получить информацию о предполагаемом изъятии земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд, а также подать заявление об учете прав на земельные участки и иные объекты недвижимого имущества, в течение 60 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: город Самара, улица Галактионовская, дом 132, кабинет 311, Департамент градостроительства городского округа Самара, в рабочее время с 08-30 до 17-30 часов.

Граждане и представители юридических лиц в течение шестидесяти дней с момента опубликования настоящего сообщения могут ознакомиться с проектом межевания территории, в соответствии с которым предстоит образовать земельные участки, подлежащие изъятию на официальном сайте Администрации городского округа Самара или в Департаменте градостроительства городского округа Самара по адресу: город Самара, улица Галактионовская, дом 132, кабинет 311, в рабочее время с 08-30 до    17-30 часов.

Сообщение о планируемом изъятии земельных участков для государственных нужд Самарской области размещено на официальном сайте Администрации городского округа Самара в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Департамент градостроительства городского округа Самара является уполномоченным органом, осуществляющим выявление лиц, земельные участки которых подлежат изъятию для муниципальных нужд.
Собственники, землевладельцы, землепользователи, арендаторы земельных участков, подлежащих изъятию, собственники расположенных на таких земельных участках объектов недвижимого имущества, лица, которым такие объекты недвижимого имущества принадлежат на иных правах и права которых на земельные участки и (или) расположенные на них объекты недвижимого имущества не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в течение 60 (шестидесяти) дней с момента опубликования настоящего сообщения могут подать заявление об учете своих прав (обременений прав) на земельные участки и (или) объекты недвижимости с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав), с указанием почтового адреса и способа связи с заявителями в Департамент градостроительства городского округа Самара по адресу: город Самара, улица Галактионовская, дом 132, окна приема 101, 102, в рабочее время с 08-30 до 17-30 часов.» с приложенным к ней графическим материалом.
